



Выходит  
с 1 мая 1918 года  
103-й год издания

# НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 2  
28490 12+

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



В соединениях и частях 12-го Главного управления Минобороны России проходят дни национальной кухни.

Профессиональные повара готовят для военнослужащих традиционные блюда различных стран, а культурно-художественное обслуживание организует творческий коллектив Центрального офицерского клуба управления.

\*\*\*

Вузы Сухопутных войск осуществляют опережающую подготовку будущих офицеров.

Для этого в вузы в первоочередном порядке поставляются современные образцы вооружения и военной техники.

\*\*\*

Танкер Балтийского флота «Кола» пополнил запасы топлива фрегата Северного флота «Адмирал Касатонов» и спасательного буксира «Николай Чикер», выполняющих задачи дальнего похода в Средиземном море.

В рамках мероприятий по передаче топлива особое внимание уделяли экологической безопасности.

\*\*\*

В Воронежской, Белгородской, Курской областях стартовал первый этап конкурса полевой выучке за звание лучшего офицера-артиллериста общевойсковой армии ЗВО.

В отборе и первом этапе соревнований приняли участие около 70 офицеров, задействовано около 50 единиц вооружения, военной и специальной техники, а также более 500 военнослужащих обеспечения конкурсной программы.

\*\*\*

Российские миротворцы обеспечивают безопасность транспортного сообщения и возвращают жителей в свои дома в Нагорном Карабахе.

Ежедневно миротворцы сопровождают колонны с местными жителями и беженцами. В Нагорный Карабах в места постоянного проживания уже вернулись 49 тыс. 827 беженцев.

\*\*\*

Во Всероссийском детском центре «Орлёнок» запущена образовательная программа, разработанная совместно с Центральным музеем Великой Отечественной войны.

В 2021 году участниками программы станут орлята восьми смен.

\*\*\*

Глазной клинике Военно-медицинской академии исполнилось 160 лет.

Клиника была создана по Указу Императора Александра II при кафедре глазных болезней Императорской медико-хирургической академии.

По сообщениям Департамента информации и массовых коммуникаций МО РФ



Ещё больше военных новостей – по этому QR-коду

ЦИТАТА НЕДЕЛИ

«Сегодня личный состав инженерных войск продолжает славные традиции предшественников, постоянно совершенствует боевую выучку, успешно осваивает новые виды вооружения и военной техники, вносит весомый вклад в борьбу с международным терроризмом, проявляя высокий профессионализм, решительность и отзывчивость в ходе гуманитарных миссий, во время ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Уверен, что инженерные войска и впредь будут активно способствовать укреплению обороноспособности нашей Родины.



Поздравляю всех с праздником, благодарю за верную службу и добросовестный труд! Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов на благо России!»

Сергей ШОЙГУ, генерал армии, Герой России, министр обороны Российской Федерации  
Из приказа №20 от 19 января 2021 года по случаю отмечаемого 21 января Дня инженерных войск

ВАЖНОЕ СОБЫТИЕ

## ПОЛК ЗВО СТАЛ ЛУЧШИМ В ООРУЖЁННЫХ СИЛАХ РОССИИ

Гвардейский зенитный ракетный Тарнопольский ордена Александра Невского полк Кантемировской танковой дивизии Западного военного округа, дислоцированный в городе Наро-Фоминск в Подмосковье, признан лучшим полком ПВО Сухопутных войск Вооружённых Сил Российской Федерации.



В 2020 году полк под командованием полковника Рината Шайнурова неоднократно принимал участие в крупных тактических учениях, в том числе в СКШУ «Кавказ-2020». Военнослужащие части продемонстрировали свой профессионализм на высшем уровне и были отмечены командованием при выполнении учебно-боевых задач.

На подковом плацу заместитель начальника управления ПВО Сухопутных войск полковник Николай Сахарчук вручил командиру полка переходящий кубок лучшего подразделения ПВО и поздравил личный состав с достойным достижением.

Пресс-служба ЗВО

ЦИФРА НЕДЕЛИ

Более

# 18000

военнослужащих ЗВО сделали прививку от коронавирусной инфекции с декабря прошлого года

В первую очередь были вакцинированы военные медики, которые непосредственно принимают участие в диагностике и лечении больных COVID-19, а также военнослужащие, несущие боевое дежурство, командный состав и дежурные силы соединений и воинских частей.

В приоритетном порядке также вакцинацию прошли военнослужащие батальонных тактических групп. Теперь добровольная вакцинация масштабно проходит во всех соединениях и воинских частях Балтийского флота, общевойсковых и танковой армий, Ленинградской армии ВВС и ПВО.

В качестве вакцины используется комбинированный векторный препарат «Гам-КОВИД-Вак» («Спутник V»).

По сообщениям пресс-службы ЗВО

ЗАБОТА НЕДЕЛИ

## ОБОГРЕВ ПРОТИВ МОРОЗОВ

Около 50 специальных пунктов обогрева личного состава дополнительно развернуто на военных полигонах общевойсковой армии Западного военного округа в шести областях Центрально-Чернозёмного региона в связи с приходом снежного циклона и существенных морозов.

Пункты обогрева нужны для предотвращения переохлаждения во время занятий и работ в полевых условиях. В программу обучения внесены изменения по времени нахождения подразделений на открытом воздухе в зависимости от погодных условий и температуры. В общей сложности 80 пунктов обогрева на территории военных полигонов в Воронежской, Белгородской, Курской, Брянской, Смоленской, Московской областях создали комфортные условия для боевой учёбы более 10 тыс. военнослужащих общевойсковой армии ЗВО.

Пресс-служба ЗВО



Читайте в ближайших номерах:

Очередной подъём антенны

О комплексной тренировке экипажа связистов радиостанции Р-416 ГН



Если в пути случилось происшествие...

Особенности урегулирования ДТП с военным транспортом



«Глаза» грядущих баталлий

Ко Дню военного топографа, отмечаемому 8 февраля



НА ТЕМУ ДНЯ



Так выглядит взрыв 75 килограмм тротила

## РВАНУЛИ ПО-ПРАЗДНИЧНОМУ

Свой юбилей инженерные войска ЗВО отмечают новыми успехами на учебных полях

В Московской области в свой профессиональный праздник инженерные подразделения танкового объединения нашего округа участвовали в ответственном тактико-специальном учении.

Порядка десяти подрывных команд, отрабатывая боевые нормативы, произвели подрывные работы по освобождению поверхности рек ото льда. Для подрыва они использовали более 75 килограмм тротила. Понтонно-мостовая переправа была организована для переброски автомобильной и гусеничной техники. А для обеспечения безопасного движения техники в ходе того

же учения военнослужащие при помощи собак минно-разыскной службы, а также с применением индукционного миноискателя ИМП-2, поверили и отчистили от взрывоопасных предметов почти семь километров дорог.

С помощью инженерных машин разграждения ИМР-2 были проделаны проходы через горящие завалы для проезда и занятия боевой

позиции самоходной реактивной установки разминирования УР-77 «Змей Горыныч».

Всего в учении в ознаменование Дня инженерных войск было задействовано более 600 военнослужащих и свыше 200 единиц вооружения, военной и специальной техники инженерных подразделений Западного военного округа. Руководил учением начальник инженерных войск ЗВО генерал-майор Бахтияр Набиев.

Лейтенант

Евгений ВАСКЕВИЧ

Фото Константина Морозова  
Московская обл.



В готовности к отражению нападения противника



Без права на ошибку

21 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ ИНЖЕНЕРНЫХ ВОЙСК

## ЧЕТВЁРТОЕ СТОЛЕТИЕ В АВАНГАРДЕ ВОЙСК

Свой профессиональный праздник коллективы сапёрных частей и соединений Западного военного округа встречают новыми достижениями в освоении техники и вооружения. О состоянии боевой готовности и выполненных задачах нашему корреспонденту рассказал начальник инженерных войск ЗВО генерал-майор Бахтияр Кара Оглы НАБИЕВ (на снимке).

– Бахтияр Кара Оглы, какие запоминающиеся события произошли в инженерных войсках ЗВО в 2020 учебном году?

– Год для нас выдался напряжённым сам по себе. А тут ещё и 320 лет со дня основания инженерных войск России. Чувство гордости за старейший род войск стало мо-

билизирующим фактором. Сразу отмечу: воины-сапёры округа внесли свой весомый вклад в решение войсками ЗВО учебно-боевых задач. Инженерные войска выполнили весь комплекс мероприятий по оперативной и боевой подготовке, улучшили состояние мобилизационной готовности. Главные усилия



были сосредоточены на решении задач по инженерному обеспечению тактических учений в объединениях, соединениях и воинских частях.

Продолжение читайте на стр. 4

Читайте в ближайших номерах:

- Очередной подъём антенны
- Особенности урегулирования ДТП с военным транспортом
- «Глаза» грядущих баталлий
- О комплексной тренировке экипажа связистов радиостанции Р-416 ГН
- Если в пути случилось происшествие...
- Ко Дню военного топографа, отмечаемому 8 февраля